
 

 جمله ی زیر را به درستی تکمیل نمی کند؟  ٬کدام عبارت -1

 « مستقیما خون.......................... ٬............٬به طور معمول در انسان »

 تیره را از دو حفره قلب خارج می کنند -( دو سرخرگ 2           روشن را از یک حفره قلب خارج می کند -( یک سرخرگ 1

 تیره را به یکی از حفرات قلب وارد می کنند -( سه سیاهرگ  4      روشن را یکی از حفرات قلب وارد می کنند -سیاهرگ ( چهار  3

 خون تیره را از یک حفره قلب خارج می کند –( یک سیاهرگ  5
 

 .......می یابد. ٬اگر به فردی مهار کننده ی آنزیم کربنیک انیدراز تزریق شود -2

 ظرفیت حمل اکسیژن در خونش افزایش( 2             تولید کربن دی اکسید بافت هایش افزایش  ( 1

 4و  3( گزینه 5              ( بیکربنات خونش کاهش  4       ( فشار کربن دی اکسید در سیاهرگ هایش افزایش 3
  

 در انسان میزان هوای مرده با کدام رابطه مستقیم دارد؟ -3

 ( هوای ذخیره بازدمی 5( تعداد حرکات تنفسی         4      ( حجم مجاری تنفسی  3       ( عمق تنفس2       خیره دمی ( هوای ذ 1
 

 فاقد مژک هستند؟ ٬سلول های پوششی کدام بخش -4

 4و  3( گزینه  5       ( روده   4        ( نایژک انتهایی 3       ( مجرای بینی  2          ( نای 1
 

 .............در سمت راست بدن انسان قرار ندارد. ٬به صورت طبیعی -5

 ( کولون بالا رو 5        ( کیسه صفرا 4      ( دریچه پیلور  3       ( راست روده2       ( روده کور  1
 

 ........ یک فرد سالم انجام می گیرد.شکستن پیوند میان دو مولکول گلوکزدر......... و شکستن پیوندهای موجود در یک مولکول گلوکز در..-6

 مویرگ -( روده  5          روده -کبد( 4       کبد  -( تمام سلول ها 3         کبد -( روده  2         تمام سلول های -روده ( 1
 

 ......وجود ندارد٬به طور معمول در .....انسان-7

 آنزیم غیر فعال  -(شیره ی پانکراس3           سلول ترشح کننده -( روده بزرگ 2          کلاژن  -بافت پیوندی سست ( 1

 بیکربنات -مخاط معده (5             آنزیم لیپاز  -( کیسه ی صفرا4
 

 به واحدهای یکسانی تبدیل می شوند؟  ٬کدام یک تحت تاثیر آنزیم های دستگاه گوارش انسان-8 

 3و  1( گزینه  5         ( چربی4       ( سلولز  3        ( پروتئین 2     ( گلیکوژن   1
 

 کدام یک  توسط مویرگ های خونی روده جذب می شود؟-9



 ( تری گلیسرید5         5( ویتامین4         4( ویتامین3        ( کلسترول 2           2ویتامین(1
 

 کدام یک از موارد زیر صحیح است؟-10

 ند زیست بوم تشکیل می شودالف( بوم سازگان از چ

 ب( افراد یک گونه اجتماع زیستی را می سازند

 بوم سازگان را می سازند ٬ج( مجموعه ی عوامل زنده و غیر زنده ای که با هم مرتبط اند

 د(یاخته پایین ترین سطح سازمان یابی حیات است

 ( ب و د 5         ( الف و ب  4        ( ج و د   3          (  الف و ج  2       ( د  1
 

 ممکن نیست....-11

 ( در سطح داخلی غشا یاخته جانوری کربوهیدرات دیده شود1

 ( در ساختار غشای یاخته جانوری کربوهیدرات به پروتئین متصل شود2

 ( در ساختار غشای یاخته جانوری پروتئین ها به طور کامل از عرض غشا عبور کنند3

 ه جانوری لیپیدی به غیر از فسفولیپید دیده شود(در غشای یاخت4

 4و  1( گزینه 5
 

 عبارت زیر را به درستی تکمیل می کند؟ ٬چند مورد از گزینه های داده شده  -12

 « ........................... ٬به طور معمول ............در خون انسان»

 در یاخته  می شود  ADPباعث افزایش مصرف مولکول –الف( کاهش اکسیژن 

 با مصرف اکسیژن و تولید آب در یاخته همراه است -ب( افزایش کربن دی اکسید

 خطرناک تر از افزایش کربن دی اکسید باشد –ج( کاهش اکسیژن 

 خون را از حالت عادی خارج می کند pH  -د(افزایش کربن دی اکسید

 ( صفر5               4(  4                3(  3               2( 2                1( 1
 

 با مسدود شدن مجرای مشترک خروجی صفرا و شیره ی پانکراس قطعا ورود.......به روده ی باریک متوقف می شود. -13

 4و  1( گزینه  5         ( بیکربنات پانکراس 4        ( بیکربنات صفرا 3        لیپاز صفرا  (2       ( لیپاز پانکراس 1
 

 کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل نمی کند؟  -14

 « ............................ ٬در دستگاه گوارش »

( لایه بیرونی عمدتا از جنس بافت 3      بافت پیوندی سست دارد ٬(  لایه  زیرمخاط2       ( لایه ی  مخاطی غده ترشحی دارد.1

 4و  1( گزینه  5               لایه ی ماهیچه ی صاف دارد 2( دیواره معده  4          پیوندیست
 

 لایه ی ماهیچه ای در .....همانند.... و برخلاف.....از نوع ماهیچه های.....می باشد.-15

 مخطط -دهان –حلق  -( ابتدای مری3   مخطط -حلق -ابتدای مری -( دهان2     صاف -ابتدای مری -بنداره داخلی مخرج  -حلق( 1

 مخطط -انتهای مری -حلق -( دهان5            صاف -روده -دهان -دریچه خارجی مقعد ( 4
 



 گوارش در کدام یک صرفا درون سلولی است؟ -16

 2و  1( گزینه 5              ( گنجشک  4              ( پارامسی3          ( ملخ 2         ( هیدر 1
 

 به یاخته وارد شود.....هر ماده ای که برخلاف جهت شیب غلظت -17

( تنها از طریق فرآیند درون بری امکان ورود به سلول را 3    قطعا با صرف انرژی از یاخته خارج می شود( 2     ترکیب یونی است( 1

 2و  1گزینه ( 5            همانند فرآیند برون رانی برای وقوع نیاز به انرژی دارد (4          دارد
 

 زیر نادرست است؟کدام عبارت  -18

 ( میزان رشته های کلاژن در بافت پیوندی متراکم بیشتر از سست است1

 ( تعداد یاخته های بافت پیوندی متراکم بیشتر از بافت پیوندی سست است2

 ( میزان ماده زمینه ای بافت پیوندی متراکم کمتر از بافت پیوندی سست است3

 متراکم کمتر است ( مقاومت بافت پیوندی سست از بافت پیوندی4

 3و  2( گزینه 5
 

 در......غذا........................ -19

 پس از سنگدان به معده وارد می شود -( کبوتر2          بدون وجود باکتری ها گوارش نمی یابد -گاو( 1

 یابدقبل از سنگدان گوارش نمی  -( ملخ 4                 از چینه دان به پیش معده می رود -( ملخ3

 در چینه دان آسیاب می شود -( کبوتر 5
 

 در انسان سکرتین بر خلاف گاسترین........ -20

( محرک ترشح پروتئازهای فعال در 3       (  به دورن خون ترشح می شود2         ترشح بیکربنات را به خون افزایش می دهد ( 1

 ( ترشح اسید معده را کاهش می دهد5       موجود در دوازدهه نقش دارد( در خنثی نمودن کیموس اسیدی 4        لوزالمعده می باشد
 

 کدام گزینه در مورد عمل درون بری به نادرستی بیان شده است؟-21

 همراه است ATP( با صرف 2            ( ورود مواد به یاخته به کمک کیسه های غشایی انجام می شود1

 ( بعضی از یون ها نیز به این طریق وارد یاخته می شوند4       اخته استفاده می شود( برای وارد کردن پروتئین ها به درون ی3

 ( هیچکدام5 
  

 چند مورد از جملات زیر در ارتباط با گازوئیل زیستی نادرست است؟-22

 ناپذیر استج( انرژی تجدید       ب( از دانه های گیاهان روغنی به دست می آید       الف( انرژی تجدید پذیر است

 ه( یک منبع انرژی پاک به حساب می آید          د( از گروه سوخت های فسیلی است

1 )3           2 )0               3 )1               4 )4               5 )2 

 کدام گزینه در مورد بافت پوششی نادرست است؟-23

 برخی از انواع آن مژک دار است( 3      غشای پایه می باشددارای ( 2       فضای بین یاخته ای اندکی دارد( 1

 4و  3گزینه ( 5        فقط از یک لایه سلول تشکیل شده است( 4
 

 همه ی بنداره های لوله گوارش....... -24



 یاخته هایی دوکی شکل و تک هسته ای دارند( 2             ( درحالت معمول ماهیچه هایی همیشه منقبض اند1

 ( ماهیچه های طولی اند که مانند دریچه عمل می کنند4        فقط هنگام عبور غذا باز می شوند و همیشه بسته اند( 3

 3و  1( گزینه 5
 

 کدام نادرست است؟ -25

 ( سیاهرگ روده ی باریک به  بزرگ سیاهرگ زیرین می پیوندد 1

 ی غیر ممکن است( انتشار تحریکات از دهلیزها به بطن ها از طریق بافت پیوند 2

 ( کاهش سدیم خون و افزایش پروتئین های خون در بهبود ادم موثر می باشد3

 ( کاهش اکسیژن و افزایش کربن دی اکسید خون مستقیما بر تغییر قطر سرخرگ های کوچک تاثیرگذار است 4

 4و  3( گزینه  5
 

 عبارت زیر را به درستی کامل نمی کند؟ ٬کدام گزینه -26

  «.................... ٬در انسان با مسطح شدن عضله ای که در تنفس آرام و طبیعی مهم ترین نقش را دارد »

 ( جناغ سینه به سمت جلو حرکت می نماید 2          ( مقداری از هوای جاری دمی در مجاری تنفسی باقی می ماند 1

 4و  2( گزینه  5            ( دنده ها به سمت پایین حرکت می کنند 4        ( کیسه های هوایی به طور طبیعی باز می شوند 3
 

 بطنی چگونه است؟-در هنگام انقباض دهلیزها به ترتیب وضعیت دریچه سینی و دهلیزی -27

 (هر دو در استراحتند 5              باز -( باز 4           باز  –( بسته 3       بسته  -( باز2          بسته -( بسته 1
 

 در تعیین برون ده قلبی........حجم ضربه ای........نقش موثری دارد. -28

( برخلاف  5      فقط میوکارد  –( همانند  4     گره پیشاهنگ -( برخلاف 3       گره پیشاهنگ -( همانند2       میوکارد –( برخلاف  1

 انعطاف پذیری آئورت -
 

 سی سی انجام دهد در یک دقیقه چند سی سی هوا در کیسه های حبابکی اش مبادله می کند؟ 500دم با عمق  15یک دقیقه  اگر فردی در -29

1)  6000           2 )4200          3 )5250          4 )7500          5 )3000 

 

 کدام مورد از ترشحات یاخته های لوله گوارش محسوب نمی شود؟ -30

 ( کلسترول 5        ( لیپاز  4        (  گاسترین3       ( بیکربنات 2         هیدروکلریدریک( اسید  1

 

 


